

MINUTA

ședinței ordinare a Consiliului Județean Olt din data de **26 noiembrie 2009**

La ședința ordinară a Consiliului Județean Olt din data de **26 noiembrie 2009** au participat Președintele Consiliului Județean Olt, Secretarul județului, domnul Marin Dobre și toți cei 32 consilieri județeni.

Au fost adoptate un număr de **5 hotărâri** cu privire la:

1. însușirea propunerii de încadrare a unui drum local în categoria de drumuri comunale în localitatea **Urzica** - adoptată în unanimitate;

2. stabilire redevență pentru concesionarea unor spații cu destinația de cabinete medicale - adoptată cu o abținere, cea a domnului consilier județean **Dumitrescu Viorel**;

3. - modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Olt;

- **transmitere bunuri din domeniul public** al județului Olt în domeniul public al unor localități – adoptată în unanimitate;

4. rectificarea bugetului propriu al Consiliului Județean Olt – adoptată în unanimitate cu două propuneri de modificare și completare și anume:

a/. Domnul **Președinte Paul Stănescu** ia cuvântul și prezintă o NOTĂ la acest proiect de hotărâre, din care rezulă că, potrivit Hotărârii Guvernului nr. 600/2009 privind stabilirea beneficiarilor de ajutoare alimentare care provin din stocurile de intervenție comunitare destinate categoriilor de persoane cele mai defavorizate din România și atribuțiile instituțiilor implicate în plan european, Agenția de Plăți și Intervenții în Agricultură a virat în contul de venituri al Consiliului Județean Olt suma de 21 mii lei, reprezentând decontarea cererilor de rambursare a cheltuielilor de depozitare și transport a ajutoarelor alimentare.

Astfel, se propune suplimentarea veniturilor cu suma de 21 mii lei la indicatorul „Subvenții de la bugetul de stat „cod 42.02.42”, respectiv a cheltuielilor cu aceeași sumă la capitolul 51.02 „Autorități publice și acțiuni externe”, subcapitolul 51.02.01.03 „Autorități publice, titlul II „Bunuri și servicii”.

Se supune la vot propunerea domnului Președinte **Paul Stănescu**.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

b/. Domnul **Vicepreședinte Ioan Nedelea** ia cuvântul și arată că an de an, cu ocazia sărbătoririi Crăciunului și a Anului Nou s-au oferit cadouri copiilor și persoanelor adulte beneficiari ai serviciului de tip rezidențial, familial și de zi din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, precum și grupurilor organizate de copii care colindă la sediul Consiliului Județean Olt. Solicită, ca și pentru acest an, valoarea acestor daruri să fie, ca și anul trecut, fiind an de criză, tot de 50.000 lei din bugetul propriu al Consiliului Județean de la capitolul 51.02. „Autorități publice și acțiuni externe”, titlul II – „Bunuri și servicii”. Având în vedere că viitoarea ședință a Consiliului Județean are loc aproape de aceste sărbători, iar până atunci trebuie făcută licitația pentru aceste cadouri solicită ca din bugetul aprobat în această ședință să se aloce suma mai sus menționată.

Se supune la vot propunerea domnului Vicepreședinte **Ioan Nedelea**.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

5. completarea componenței Comisiei de validare a Consiliului Județean Olt – adoptată în unanimitate;

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând directorii și șefii de compartimente din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii din instituțiile și serviciile publice de sub autoritatea Consiliului Județean, reprezentanții mass-media și alte persoane interesate din partea cetățenilor.

PREȘEDINTE
Paul STĂNESCU

Secretar al Județului
Marin DOBRÉ

Referent superior
Trușcă Elena.

TE/TE/2 ex.